

VAŘENÍ S MULTIPLO

Kuchyňské a interiérové studio Living vám nedávno poradilo v článku o koupi kuchyně, kdy je ideální vkročit do kuchyňského studia a začít řešit rozmístění pracovních míst v kuchyni, pozic pro spotřebiče a s tím spojený i celkový vzhled a praktičnost celé kuchyně. V tomto článku jsme se zaměřili na spotřebiče. Je to s kuchyní neodmyslitelný celek, který dovede celkový pohled na kuchyň pozvednout, stejně jako celkový dojem zkazit. Spotřebiče by však měly být také velice funkční a dávat jeho uživateli příjemný a snadný pocit z vaření. V našem studiu prodáváme spotřebiče takřka ke každé kuchyni, máme vyškolené prodávče, kteří umí zákazníkovi poradit a vybrat pro něj tu nej-

optimálnější variantu s ohledem na jejich využitelnost a cenu. O spotřebičích se toho v článcích napsalo již mnoho, dnes Vám však chceme představit vaření trochu jinak a to bez trouby a klasické varné desky.

MULTIPLO je inovační varnou soupravou, která poskytuje ne-tradiční ztvárnění varné desky a přináší revoluci v pojetí domácího vaření. Multifunkčnost spočívá v tom, že Multiplo může zpracovávat 5 typů klasického vaření a tím vyhovuje všem potřebám přípravy. Je to vaření v páře, vaření ve vodě, opékání a restování, smažení a vaření při nízké teplotě, neboli dušení.

Kuchyně a interiéry LIVING, je certifikovaným prodejcem



značky Scholtés. Na prodejně se můžete s těmito výrobky blíže seznámit popř. nakoupit. Prodejci Vám ochotně podají podrobnější informace. Přijďte se také podívat a seznámit s novou kolekcí kuchyní pro rok 2011, nebo s akční nabídkou kvalitních sedacích souprav. Pro naše spokojené zákazníky nabízíme věrnostní program v podobě dalších slev, pro ostatní motivační program Living-team. Naším cílem je vytvářet spokojenou klientelu zákazníků, a to se nám daří, je to pro nás odměna, za kterou Vám děkujeme.

Kuchyně a interiéry LIVING s.r.o.
Mladých Běchovic 2, 190 11 Praha 9 Běchovice, tel: 722 930 050

www.interieryliving.cz



Vyspělá technologie pro dokonalé výsledky, to je indukční vaření MULTIPLO, vynalezené značkou Scholtés a to díky svému flexibilnímu propojení s profesionálním vařením. Multiplo má dvě indukční zóny, každá má výkon 1 400 W a mohou fungovat buď současně, nebo odděleně. Teplu se šíří rovnoměrně, s perfektní přesností teploty. S Multiplo jsou výkony vaření zvýšené a díky nim dochází k úspoře času a energie

Praha: 10. 3. 2011, Zdroj: Kuchyně a interiéry LIVING s.r.o.